

Skutočné kopaničiarske priateľstvo je pevné a vydrží roky Presne také je i priateľstvo medzi obcami Prieprasné a Dunajská Lužná

Po skončení I. svetovej vojny boli niektorí Prieprasňanci nútení sa presťahovať za prácou a lepším životom do podunajskej nížiny. Založili tam obec Nové Košariská, ktorá sa neskôr zlúčila s obcami Jánošíková a Nová Lipnica, čím vznikla Dunajská Lužná.

Ani diaľka nedokázala prerušiť priateľské vzťahy medzi našimi rodinami a priateľmi, a tak každoročne môžeme privítať čestnú návštevu ľudí až z Dunajskej Lužnej u nás v Prieprasnom.

23. júla 2011 sme sa spoločne poklonili pamiatke nášho spolurodáka generála Milana Rastislava Štefánika pri príležitosti 131. výročia jeho narodenia. Uctili sme si ho pri jeho pomníku - pyramide v Prieprasnom. Málokto vie, že v prednej časti tohto pomníka je umiestnená schránka s trochou zeme zo Štefánikových rodných Košarísk a z Ivanky pri Dunaji, kde M. R. Štefánik zomrel. Cestovateľ František Kele vložil do schránky aj kameň z Mont Blancu a predmety z Tahiti, kde M. R. Štefánik pôsobil. Tento pomník postavili len z finančných príspevkov obyvateľov obce, ktorí medzi sebou vyzbierali vyše 50 000 korún a odpracovali stovky brigádnických hodín. Na túto zbierku tiež prispeli obyvatelia Dunajskej Lužnej. Spoločnými silami sa podarilo vybudovať túto



pyramidu na pamiatku a česť tomuto nášmu rodákovi.

Po pripravenom občerstvení občanmi a prieprasňanskými organizáciami v miestnom kultúrnom dome, sme mali možnosť pozvať našich hostí aj do gazdovského dvora rodiny Krásnych

v Prieprasnom. Čakalo nás občerstvenie, prehliadka tradičných pôvodných prieprasňanských izieb s unikátnou ľudovou zbierkou výšiviek, krojov, čipiek a vy-počut' si jedinečné „čítačky“ - zápisky zo života našich predkov.

Ďakujem všetkým, ktorí sa na tomto

dni spolupodieľali a uctili si pamiatku M. R. Štefánika. Môžem povedať, že tento deň ešte viac upevnil súdržnosť medzi obcami Prieprasné a Dunajská Lužná. Tešíme sa na naše ďalšie priateľské stretnutie.

Peter Czere, starosta obce Prieprasné



**SEAT IBIZA ST KOMBI.
VŠETCI NA NEJ MÔŽU OČI NECHAŤ.**



TERAZ VO VÝBAVE  SO ZVÝHODNENÍM AŽ 1500 €

Skutočné kopaničiarske priateľstvo je pevné a vydrží roky
Presne také je i priateľstvo medzi obcami Prieprasné a Dunajská Lužná

